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СТР. 11

МАГИЧНА ВЕЧЕР СО ЛАБУБУ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД  
ГРАДСКИОТ ПЛОШТАД БЕШЕ ПРЕПОЛН СО 
РАДОСТ, НАСМЕВКИ, ПЕСНА И ИГРА КАКО ДЕЛ 
ОД НЕЗАБОРАВНОТО КАВАДАРЕЧКО КУЛТУР-
НО ЛЕТО 2025.
НАСМЕВКИ, ЕНЕРГИЈА И УБАВИ МОМЕНТИ ЗА 
ПАМЕТЕЊЕ! 

 ГРАДСКИОТ ПЛОШТАД ВО КАВАДАРЦИ 
БЕШЕ ПОЛН СО ДЕТСКА СМЕА И ЅВОНЛИВИ 
АПЛАУЗИ!  
ВО РАМКИ НА КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО 
ЛЕТО 2025 НАЈМЛАДИТЕ ГЛЕДАЧИ СО 
ШИРОКО ОТВОРЕНИ ОЧИ ЈА СЛЕДЕА ПРОЕК-
ЦИЈАТА НА ФИЛМОТ „БИБИ И БОБИ“.
РАДОСНИ ЛИЦА И МАГИЈАТА НА ФИЛМСКО-
ТО ПЛАТНО ЈА ПРЕТВОРИЈА ОВАА ВЕЧЕР ВО 
ВИСТИНСКА БАЈКА ПОД ОТВОРЕНО НЕБО. 

БОЕМСКАТА УЛИЦА ПОВТОРНО ГО РАЗБУДИ КАВАДАР-
ЦИ!
ВО ВИНСКИ МУЗЕЈ КАВАДАРЦИ ВО ОРГАНИЗАЦИЈА НА 
ЗДРУЖЕНИЕТО ВИНОТЕК, А ВО РАМКИ НА КАВАДАРЕЧ-
КО КУЛТУРНО ЛЕТО 2025, ОЖИВЕА БОЕМСКИОТ ДУХ.
СТАРОГРАДСКАТА МУЗИКА, ВКУСНАТА ХРАНА И 
ДОБРОТО ВИНО СОЗДАДОА АТМОСФЕРА ЗА УЖИ-
ВАЊЕ И ДРУЖЕЊЕ   
КАВАДАРЦИ ЗА СИТЕ!

 КАВАДАРЦИ БЕШЕ ВО ЗНАКОТ НА ДЕТСКАТА 
РАДОСТ И СПОРТСКИОТ ДУХ!    
ВО РАМКИ НА КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО 
ЛЕТО 2025, СЕ ОДРЖАА СПОРТСКИ ИГРИ, 
НАСТАН ИСПОЛНЕТ СО СМЕА, ЕНЕРГИЈА И 
МНОГУ ПРИЈАТЕЛСКИ НАТПРЕВАРИ.
МАЛИТЕ СПОРТИСТИ ИМАА МОЖНОСТ ДА 
УЧЕСТВУВААТ ВО РАЗЛИЧНИ ДИСЦИПЛИНИ, 
ДА ГИ ПОКАЖАТ СВОИТЕ ВЕШТИНИ, НО И ДА 
СТЕКНАТ НОВИ ПРИЈАТЕЛСТВА. КАВАДАРЕЧ-
КО КУЛТУРНО ЛЕТО ПРОДОЛЖУВА СО УШТЕ 
МНОГУ ИНТЕРЕСНИ НАСТАНИ – ОСТАНЕТЕ 
СО НАС И БИДЕТЕ ДЕЛ ОД ЛЕТНАТА МАГИЈА 
ВО НАШИОТ ГРАД! 



СТР. 12

НАСТАНИ

18.Г УСПЕШНА ПРОМОЦИЈА НА КНИГАТА „ТРОШКА НАДЕЖ“ 
ВО РАМКИ НА КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО ЛЕТО 2025  
ВО ДОМОТ НА КУЛТУРА ВО КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖА 
ПРОМОЦИЈАТА НА КНИГАТА „ТРОШКА НАДЕЖ“, ДЕЛО НА 
МЛАДА АВТОРКА – ГЛАС НА НАДЕЖНАТА МЛАДИНА. СО 
ОВОЈ НАСТАН, КАВАДАРЦИ УШТЕ ЕДНАШ ЈА ПОКАЖА 
СВОЈАТА ЉУБОВ КОН ЛИТЕРАТУРАТА И ПОДДРШКАТА ЗА 
МЛАДИТЕ АВТОРИ КОИ НОСАТ СВЕЖИНА И СВЕТЛИНА НА 
НАШАТА КУЛТУРНА СЦЕНА  

 УШТЕ ЕДНА БАЈКОВИТА НОЌ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД.  
ОБОЈ ГИ МОИТЕ ОМИЛЕНИ ЛИКОВИ ОД 
БАЈКИТЕ. УШТЕ ЕДНА ВЕЧЕР ОД КАВАДАРЕЧ-
КО КУЛТУРНО ЛЕТО ИСПОЛНЕТА СО МНОГУ 
ЗАБАВА И ДЕТСКИ НАСМЕВКИ

КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО ЛЕТО 2025! 
СО ЉУБОВ ЗА КАВАДАРЦИ 

 ГРАДСКИОТ ПЛОШТАД ВО КАВАДАРЦИ ВЕЧЕРВА БЕШЕ 
ИСПОЛНЕТ СО ЗВУЦИТЕ НА ГОСПЕЛ, БЛУЗ И Р‘Н‘Б.  
ГРУПАТА „АДОНАИ БЕНД“ ОД ХРВАТСКА НАСТАПИ ПРЕД 
КАВАДАРЕЧКАТА ПУБЛИКА ВО РАМКИТЕ НА „КАВАДА-
РЕЧКО КУЛТУРНО ЛЕТО 2025“.
СО ЉУБОВ ЗА КАВАДАРЦИ!



СТР. 13

КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО ЛЕТО 2025!  
 ОВА ЛЕТО КАВАДАРЦИ ЖИВЕЕ ВО РИТАМОТ НА СПОРТОТ, МУЗИКАТА И ДОБРАТА ЕНЕРГИЈА!
ВО ОРГАНИЗАЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ДЕНЕС И ВО ЧЕТВРТОК НА ГРАДСКИОТ ПЛОШТАД СЕ ОДРЖУВААТ ВОЗБУДЛИ-
ВИ STREET BASKET НАТПРЕВАРИ!
 ТУРНИРОТ ГО ОТВОРИЈА „КАВАДАРЕЧКИ СРЦА“ – ЗДРУЖЕНИЕ ЗА ЛИЦА СО ПОПРЕЧЕНОСТ.
 ОВАА ГОДИНА УЧЕСТВУВААТ 10 ЕКИПИ, ПОДГОТВЕНИ ЗА ПОБЕДА И ЗАБАВА!
 ВЕЧЕРВА ЗАПОЧНА ТУРНИРОТ, А ЗА НАЈДОБРИТЕ СЛЕДУВААТ И ПАРИЧНИ НАГРАДИ:
 ПРВО МЕСТО – 8.000 ДЕН.
 ВТОРО МЕСТО – 6.000 ДЕН.
        ТРЕТО МЕСТО – 4.000 ДЕН.
        СПОРТ, ДРУЖЕЊЕ И УРБАНА ЕНЕРГИЈА.
КАВАДАРЦИ ЗА СИТЕ!

НАСТАНИ

ЗАВРШИЈА СТРИТ БАСКЕТ НАТПРЕВАРИТЕ КОИ СЕ 
ОДРЖАА ОВИЕ ДВА ДЕНА НА ГРАДСКИ ПЛОШТАД, 
ВО РАМКИ НА КАВАДАРЕЧКО КУЛТУРНО ЛЕТО 
2025!
I МЕСТО  НАЈС КАФЕ
II МЕСТО  ОВР КАВАДАРЦИ
III МЕСТО  МАНАС КОМЕРЦ
НАЈДОБАР СТРЕЛЕЦ ВО ШУТ ЗА ТРИ ПОЕНИ Е 
ЈОВАН ЈОВАНОВ, А УЧЕСТВУВАА И ЛИЦА СО 
ПОПРЕЧЕНОСТ ВАСКО РОСОМАНСКИ И РАДЕ 
ПАНОВ.
ГОЛЕМА ПОСЕТЕНОСТ, ЗАДОВОЛНА ПУБЛИКА И 
НАЈВАЖНО ЗАДОВОЛНИ ИГРАЧИ!
КАВАДАРЦИ Е СПОРТСКИ ГРАД!
КАВАДАРЦИ ЗА СИТЕ!

 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ И ДЕКАНОТ НА ФАКУЛТЕ-
ТОТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ, ВЛАТКО 
НЕДЕЛКОВСКИ ИСТАКНАА ДЕКА ПРОЕКТОТ „СОСТОЈБАТА НА 
ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИТИВНИОТ СТАТУС И СТАТУСОТ НА 
СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ“ КОЈ СЕ СПРОВЕДЕ ВО СИТЕ 
ОПШТИНСКИ ОСНОВНИ УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ 
БЕШЕ УСПЕШНО СПРОВЕДЕН И ИСТИОТ ОПФАТИ 1.460 УЧЕНИЦИ 
ОД ВТОРО ДО ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ.
ЦЕЛТА НА ПРОЕКТОТ БЕШЕ СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ РАЗВОЈ НА 
ДЕЦАТА, ИНФОРМИРАЊЕ НА РОДИТЕЛИТЕ ЗА ЕВЕНТУАЛНИ 
ПРОБЛЕМИ И ОТКРИВАЊЕ НА СПОРТСКИТЕ ПРЕДИСПОЗИЦИИ. 
ПОДАТОЦИТЕ ОД МЕРЕЊАТА ЌЕ БИДАТ ДОСТАПНИ ВО ПРЕТСТОЈ-
НИОТ ПЕРИОД ЕЛЕКТРОНСКИ, А ЗА ПРИСТАПОТ ДО ИСТИТЕ ЌЕ 
БИДАТ ИЗВЕСТЕНИ РОДИТЕЛИТЕ.



НАСТАНИ

СТР. 14

 ЗАЕДНИЧКИ САЕМ НА ОТЧЕТ ЗА ЧЕТИРИГОДИШНИОТ МАНДАТ НА ГРАДОНА-
ЧАЛНИЦИ ОД ВМРО-ДПМНЕ!
КАВАДАРЦИ ДЕНЕС Е ПОВЕЌЕ ОД ГРАД, ТОА Е НАШ ЗАЕДНИЧКИ УСПЕХ. ЗАЕДНО 
ИЗГРАДИВМЕ МОДЕРНА, ЗЕЛЕНА И УРБАНА ЗАЕДНИЦА КОЈА ЖИВЕЕ СО ДОВЕР-
БА, РЕД И ВИЗИЈА. НОВИ УЛИЦИ, ПАРКОВИ, СПОРТСКИ САЛИ, ГРАДИНКИ, 
КУЛТУРНИ ПРОСТОРИ И ЕКОЛОШКИ ПРОЕКТИ ГО ПРАВАТ ГРАДОТ МЕСТО ЗА 
ГОРДОСТ, РАЗВОЈ И ИДНИНА ЗА СИТЕ.
СЕКОЈ ПРОЕКТ, СЕКОЈА УЛИЦА И СЕКОЈА ДЕТСКА НАСМЕВКА ГИ ПОКАЖУВААТ 
РЕЗУЛТАТИТЕ НА НАШАТА ПОСВЕТЕНОСТ. БЛАГОДАРНОСТ ДО СИТЕ КОИ 
ДАДОА ПОДДРШКА, ВЛОЖИЈА ТРУД И ЈА ВРАТИЈА ДОВЕРБАТА ВО ЈАВНИТЕ 
УСЛУГИ.
КАВАДАРЦИ РАСТЕ, КАВАДАРЦИ НАПРЕДУВА И ЗАСЛУЖУВА УШТЕ ПОВЕЌЕ.

 24 ГОДИНИ ЕДИНИЦА ЗА БРЗО РАСПОРЕДУВАЊЕ- ЦЕНТРАЛНА ПРОСЛАВА КАВАДАРЦИ!
НА НАСТАНОТ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ МУ БЕШЕ ВРАЧЕНА БЛАГОДАРНИЦА ЗА КОЈА ИМАШЕ И 
СВОЕ ОБРАЌАЊЕ ВО КОЕ ЈА ИСТАКНА БЛАГОДАРНОСТА ЗА УКАЖАНАТА ЧЕСТ.
"СОРАБОТКАТА ШТО ЈА НЕГУВАМЕ КАКО ЛОКАЛНА САМОУПРАВА СО ОВИЕ ИНСТИТУЦИИ Е ОД ИСКЛУЧИТЕЛНА 
ВАЖНОСТ – ДЕНЕС, НО И ВО ИДНИНА.
ОГРОМНА БЛАГОДАРНОСТ ДО ПРЕМИЕРОТ ХРИСТИЈАН МИЦКОСКИ, МИНИСТЕРОТ ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 
ПАНЧЕ ТОШКОВКИ, ДИРЕКТОРОТ НА БЈБ ЈАНЕВ И ПРЕТСТАВНИЦИТЕ НА СИТЕ ОСТАНАТИ ИНСТИТУЦИИ, БЛАГОДА-
РЕНИЕ НА КОИ КАВАДАРЧАНИ ИМАА МОЖНОСТ ДА ЈА ВИДАТ ОПРЕМАТА ШТО НЕ СЕ СРЕЌАВА СЕКОЈДНЕВНО, ВО 
РАМКИ НА КАРАВАНОТ „ДО ВАС, ЗА ВАС“.
НАШИТЕ СОГРАЃАНИ УЖИВАА ВО ЕДУКАТИВНИ И ИНТЕРАКТИВНИ АКТИВНОСТИ НАСОЧЕНИ КОН ПРЕВЕНЦИЈА НА 
КРИМИНАЛОТ, ПОДИГНУВАЊЕ НА СВЕСТА И УНАПРЕДУВАЊЕ НА ЗАЕДНИЧКАТА БЕЗБЕДНОСТ. БЕЗБЕДНОСТА Е 
ЗАЕДНИЧКА ОДГОВОРНОСТ, А ТОКМУ ВАКВИТЕ НАСТАНИ ПРИДОНЕСУВААТ ЗА ИЗГРАДБА НА ПОСИГУРНА И 
ПОСИЛНА ЗАЕДНИЦА.
ЦЕЛТА Е КАПАЦИТЕТИТЕ, ЗНАЕЊЕТО, ТЕХНИКАТА И ОПРЕМАТА СО КОИ РАСПОЛАГА МАКЕДОНСКАТА ПОЛИЦИЈА И 
ЕДИНИЦАТА ЗА БРЗО РАСПОРЕДУВАЊЕ ДА СЕ ДОБЛИЖАТ ДО ГРАЃАНИТЕ. НА ТОЈ НАЧИН, ТИЕ ПОДОБРО ЌЕ ГИ 
ЗАПОЗНААТ ЛУЃЕТО КОИ СЕ ГРИЖАТ ЗА НИВНАТА БЕЗБЕДНОСТ – ТИВКИТЕ ХЕРОИ НА НАШИТЕ ГРАДОВИ И НА 
ЦЕЛАТА ДРЖАВА, КОИ ДОДЕКА НИЕ СПИЕМЕ, СТОЈАТ НА ПРВАТА ЛИНИЈА НА ОДБРАНАТА И БЕЗБЕДНОСТА." - ИСТАК-
НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ.



НАСТАНИ

СТР. 15

 НОВИ МЕЃУНАРОДНИ ОБРАЗОВНИ ИСКУСТВА ВО УЧИЛИШТЕТО ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ОД КАВАДАРЦИ

ОСНОВНОТО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ОД КАВАДАРЦИ, КАКО ДОБИТНИК НА АКРЕДИТАЦИЈА ЗА ОСНОВНИ 
УЧИЛИШТА ПРЕКУ ПРОГРАМАТА ЕРАЗМУС ПЛУС ФИНАНСИРАНО ОД МАКЕДОНСКАТА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЈА ЗА 
ОБРАЗОВАНИЕ И МОБИЛНОСТ, РЕАЛИЗИРА ГОЛЕМ БРОЈ НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ ОДВИВАА ВО ТЕКОТ НА ЦЕЛАТА 
УЧИЛИШНА ГОДИНА: ГРУПНА МОБИЛНОСТ НА УЧЕНИЦИ ВО ИСТАНБУЛ, ТУРЦИЈА, ПОСЕТА НА КУРС ЗА ПРИМЕНА 
НА НОВИ МЕТОДИ ЗА МОДЕРНИЗАЦИЈА НА ОБРАЗОВНИОТ ПРОЦЕС ВО ТРОГИР, ХРВАТСКА И ИЗУЧУВАЊЕ НА 
АНГЛИСКИ ЈАЗИК ВО МАЛТА, КАКО И СЛЕДЕЊЕ НА ВОСПИТНО-ОБРАЗОВНИОТ ПРОЦЕС И ПРЕДАВАЊЕ ВО ПАРНЕР 
УЧИЛИШТАТА ВО ПОРТУГАЛСКИТЕ ОСТРОВИ АЗОРС И МАДЕИРА.    
 ЧЕТИРИНАЕСЕТ УЧЕНИЦИ И ЧЕТИРИ НАСТАВНИЦИ ИМАА МОЖНОСТ ДА ПРИСУСТВУВААТ НА НАСТАВА ВО 
УЧИЛИШТЕ ВО ГРАДОТ ИСТАНБУЛ, ТУРЦИЈА КАДЕ ЗАЕДНО СО УЧЕНИЦИТЕ ОД ТУРСКОТО УЧИЛИШТЕ ИМАА МОЖ-
НОСТ ДА НАУЧАТ МНОГУ РАБОТИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО ВО ТУРЦИЈА, ДА НАПРАВАТ СПОРЕДБА СО НАШИОТ ОБРА-
ЗОВЕН СИСТЕМ И ДА ГО СПОДЕЛАТ НАУЧЕНОТО СО НИВНИТЕ ВРСНИЦИ ВО НИВНОТО УЧИЛИШТЕ ПО ВРАЌАЊЕТО 
ДОМА. УЧЕНИЦИТЕ ИМАА МОЖНОСТ ДА ПОСЕТАТ ГОЛЕМ БРОЈ ИСТОРИСКИ ЗНАМЕНИТОСТИ ПРИ ШТО СЕ ЗАПО-
ЗНАА СО ТУРСКАТА КУЛТУРА И ОБИЧАИ, ШТО ЗА НИВ БЕШЕ ЕДНО НЕЗАБОРАВНО НЕСЕКОЈДНЕВНО ИСКУСТВО. 
КАКО ДЕЛ ОД СЛОБОДНИТЕ АКТИВНОСТИ, УЧЕНИЦИТЕ ЗЕМАА УЧЕСТВО ВО ПОВЕЌЕ СПОРТСКИ ИГРИ СО ШТО СЕ 
ЗАПОЗНАА УШТЕ ПОДОБРО СО НИВНИТЕ ВРСНИЦИ И НАУЧИЈА МНОГУ РАБОТИ ВО ВРСКА СО НИВНАТА КУЛТУРА И 
ОБИЧАИ. 
 ТРОЈЦА НАСТАВНИЦИ ПОСЕТИЈА КУРС ВО ХРВАТСКА ЗА ПРИМЕНА НА ИКТ АЛАТКИ ВО ОБРАЗОВНИОТ ПРОЦЕС 
КАКО И УПОТРЕБА НА НОВИ НАСТАВНИ МЕТОДИ ВО НАСТАВАТА СО КОИ УЧИЛНИЦАТА ЌЕ СТАНЕ МОДЕРНО 
МЕСТО ИНТЕРЕСНО ЗА УЧЕНИЦИТЕ, КАДЕ ТИЕ ЌЕ БИДАТ МОТИВИРАНИ ДА СЕ СТЕКНАТ СО НОВИ ЗНАЕЊА. 
НАСТАВНИКОТ СЕ ЗАПОЗНА СО УЧЕСНИЦИ ОД РАЗНИ ЗЕМЈИ КОИ ГИ ПРЕЗЕНТИРАА НАЈНОВИТЕ ДОСТИГНУВАЊА 
ВО ОБРАЗОВНИОТ ПРОЦЕС КОИ УСПЕШНО МОЖЕ ДА СЕ ПРИМЕНТА ВО НАСТАВАТА. ТРОЈЦА НАСТАВНИЦИ БЕА НА 
ОБУКА ЗА СТЕКНУВАЊЕ СО НОВИ ЈАЗИЧНИ КОМПЕТЕНЦИИ НА ОРГАНИЗИРАН ЈАЗИЧЕН КУРС ЗА НАСТАВНИЦИ ВО 
МАЛТА, КАДЕ НАСТАВНИЦИТЕ ОД УЧИЛИШТЕТО УСВОИЈА КОМПЕТЕНЦИИ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ НА ЈАЗИЧНИ 
ВЕШТИНИ НА АНГЛИСКИ ЈАЗИК. БЕШЕ ОДБРАНО ТОКМУ ОВА УЧИЛИШТЕ БИДЕЈЌИ МАЛТА ДОЛГИ ГОДИНИ БЕШЕ 
АНГЛИСКА КОЛОНИЈА И НА ОСТРОВОТ СЕ УШТЕ Е ПРИСУТНА ТРАДИЦИЈАТА ЗА ИЗУЧУВАЊЕ НАПОРЕДНО СО МАЛ-
ТЕШКИОТ И НА АНГЛИСКИОТ ЈАЗИК, БИДЕЈЌИ ИМА ГОЛЕМ БРОЈ НА УЧИЛИШТА КОИ НУДАТ РАЗНИ КУРСЕВИ ЗА 
ИЗУЧУВАЊЕ НА АНГЛИСКИОТ ЈАЗИК, ВО ЗАВИСНОСТ ОД НИВОТО НА ЈАЗИЧНИТЕ КОМПЕТЕНЦИИ. ЕДНА ГРУПА 
НАСТАВЕН КАДАР ПОСЕТИЈА ПАРТНЕР УЧИЛИШТА ВО ПОРТУГАЛСКИТЕ ОСТРОВИ АЗОРС И МАДЕИРА КАДЕ ИМАА 
МОЖНОСТ ДА СЕ ЗАПОЗНААТ СО РАБОТАТА НА ОВИЕ УЧИЛИШТАТА И ДА РАЗМЕНАТ ИСКУСТВА И НАЈДОБРИ ПРАК-
ТИКИ КОИ ЌЕ МОЖАТ ДА ГИ ПРИМЕНАТ НА СВОЕТО РАБОТНО МЕСТО.
 СИТЕ ОВИЕ МОБИЛНОСТИ СЕ НЕЗАБОРАВНИ ИСКУСТВА КОИ УЧЕСНИЦИТЕ ЌЕ ГИ ПАМТАТ ДОЛГО И СО КОИ КЕ ГИ  
ПОДОБРАТ СВОИТЕ ОБРАЗОВНИ, ЈАЗИЧНИ КОМПЕТЕНЦИИ, СТЕКНУВАЈЌИ ДОЛГОТРАЈНИ ПРИЈАТЕЛСТВА КОИ ЌЕ 
ТРААТ ДОЛГО И ПОСЛЕ ЗАВРШУВАЊЕТО НАПРОЕКТОТ. АКРЕДИТАЦИЈАТА НА УЧИЛИШТЕТО ПРОДОЛЖУВА И ВО 
НАРЕДНИТЕ ГОДИНИ. СЕ НАДЕВАМЕ НА СЛИЧНИ ИСКУСТВА ВО УШТЕ ПОГОЛЕМ ОБЕМ ВО ТЕКОТ НА НАРЕДНИТЕ 
ДВЕ ГОДИНИ
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 ПРЕЗЕНТИРАН ОТЧЕТОТ ЗА ЧЕТИРИГОДИШНИОТ МАНДАТ  
КАВАДАРЦИ ДЕНЕС НЕ Е САМО ГРАД – ТОА Е НАША ЗАЕДНИЧКА ПРИКАЗНА ЗА 
УСПЕХ, РЕЗУЛТАТ НА ПОСВЕТЕНОСТ, РАБОТА И ВИЗИЈА. ЗАЕДНО СОЗДАДОВМЕ НОВО, 
СОВРЕМЕНО, ЕВРОПСКО КАВАДАРЦИ – ГРАД КОЈ ДИШЕ СО ПОЛНИ ГРАДИ, ГРАД КОЈ 
ЧЕКОРИ САМОУВЕРЕНО НАПРЕД И СЕКОЈДНЕВНО ЈА ПОТВРДУВА СВОЈАТА ТРАНС-
ФОРМАЦИЈА. ЗАЕДНО СО ЈАВНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА, ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА, 
ИНСТИТУЦИИТЕ, БИЗНИС-СЕКТОРОТ, И ПРЕД СÈ СО ВАС – ГРАЃАНИТЕ, СОЗДАДОВМЕ 
ФУНКЦИОНАЛЕН СИСТЕМ КОЈ ДЕНЕС РАБОТИ БЕСПРЕКОРНО. ТОКМУ ОВАА СИНЕР-
ГИЈА Е НАЈГОЛЕМАТА СИЛА НА КАВАДАРЦИ. ДЕНЕС, КАВАДАРЦИ Е УРБАН, ЗЕЛЕН, МОДЕРЕН И ИНФРАСТРУКТУРНО УРЕДЕН ГРАД: 
СО НОВИ УЛИЦИ, СПОРТСКИ ОБЈЕКТИ, УЧИЛИШТА, КУЛТУРНИ ПРОСТОРИ, СО БЕЗБЕДНА И ЧИСТА ЖИВОТНА СРЕДИНА И 
УСЛОВИ ДОСТОЈНИ ЗА НАЈВИСОКИ ЕВРОПСКИ СТАНДАРДИ. ГРАД КОЈ ГИ ЗАДРЖУВА МЛАДИТЕ, ГИ ОХРАБРУВА СПОРТСКИТЕ 
ТАЛЕНТИ, ГИ ОТВОРА ВРАТИТЕ ЗА КУЛТУРНИ НАСТАНИ И ПРИВЛЕКУВА ИНВЕСТИЦИИ.
СО НОВИ ПАРКОВИ, ВЕЛОСИПЕДСКИ И ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ, ЕКОЛОШКИ ПРОЕКТИ ЗА ЗАШТИТА НА ВОДАТА И ВОЗДУХОТ, МОДЕР-
НИЗИРАНО УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ И ПОШИРОКА УПОТРЕБА НА ОБНОВЛИВИ ИЗВОРИ НА ЕНЕРГИЈА, КАВАДАРЦИ СТАНА 
ПРИМЕР КАКО МОЖЕ ДА СЕ ГРАДИ ЗЕЛЕНА И ЗДРАВА ИДНИНА. СО ИЗГРАДЕНИ И РЕКОНСТРУИРАНИ СПОРТСКИ САЛИ, СО НОВ 
БАЗЕН И СПОРТСКИ ЦЕНТРИ, МЛАДИТЕ ДОБИЈА УСЛОВИ ДОСТОЈНИ ЗА ТРЕНИНГ, РАЗВОЈ И УСПЕСИ. СО НОВИ ГРАДИНКИ, 
УЧИЛИШНИ ПРОГРАМИ И БЕСПЛАТЕН ОБРОК ЗА СЕКОЕ ДЕТЕ, ИНВЕСТИРАВМЕ ВО НАЈВАЖНОТО – ВО НАШАТА ИДНИНА.
ОВАА КНИГА НАСЛОВЕНА ОТЧЕТ ЗА ЧЕТИРИГОДИШНОТО РАБОТЕЊЕ НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА И СОВЕТОТ НА ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ.
HTTPS://KAVADARCI.GOV.MK/.../FILES/ALFA/DOC/OTCET-2025.PDF
УРЕДЕНА Е ВНИМАТЕЛНО, И ОПФАТЕНИ СЕ СИТЕ ПРОЕКТИ НА КОИ СЕ РАБОТЕШЕ ВО ИЗМИНАТИТЕ ГОДИНИ. ОВАА КНИГА ЌЕ 
БИДЕ ДИСТРИБУИРАНА ВО НАРЕДНИТЕ ДЕНОВИ ДО ВАС ДРАГИ КАВАДАРЧАНИ.
ОНАМУ КАДЕ ШТО НЕКОГАШ ИМАШЕ ДУПКИ, ДЕНЕС ИМА АСФАЛТИРАНИ УЛИЦИ. ОНАМУ КАДЕ ШТО ИМАШЕ МРАК, ДЕНЕС ИМА 
ОСВЕТЛЕНИ БУЛЕВАРИ. ОНАМУ КАДЕ ШТО ИМАШЕ ИМПРОВИЗАЦИЈА, ДЕНЕС ИМА ЈАСЕН СИСТЕМ, РЕД И ТРАНСПАРЕНТНОСТ. И 
НЕ СТАНУВА ЗБОР САМО ЗА МЕХАНИЗАЦИЈА, ИНФРАСТРУКТУРА И ВОЗИЛА. СТАНУВА ЗБОР ЗА ДОВЕРБАТА ШТО ЈА ВРАТИВМЕ КАЈ 
ГРАЃАНИТЕ, ЗА ТОА ШТО ЈАВНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА ОДНОВО СТАНАА СЕРВИС ВО ВИСТИНСКА СМИСЛА НА ЗБОРОТ, УСЛУГА ШТО 
СЕ ЧУВСТВУВА СЕКОЈДНЕВНО, НА УЛИЦА, ВО СЕКОЈ ДОМ.
КАВАДАРЦИ ДЕНЕС НЕ САМО ШТО ЧЕКОРИ, ТУКУ ТРЧА ВО ЧЕКОР СО СОВРЕМЕНИТЕ ЕВРОПСКИ СТАНДАРДИ. ОВИЕ РЕЗУЛТАТИ НЕ 
СЕ САМО БРОЈКИ И ИЗВЕШТАИ, ТИЕ СЕ ИНВЕСТИЦИЈА ВО ДОСТОИНСТВЕН, УРЕДЕН И СИГУРЕН ЖИВОТ ЗА СЕКОЈ НАШ СОГРАЃА-
НИН. ТОА Е ДОКАЗ ДЕКА КОГА ВИЗИЈАТА ЌЕ СЕ ПРЕТВОРИ ВО РАБОТА, ГРАДОТ РАСТЕ, ГРАЃАНИТЕ ДОБИВААТ ИДНИНА КАКВА ШТО 
ЗАСЛУЖУВААТ, А КАВАДАРЦИ СТАНУВА ПРИМЕР КАКО СЕ ГРАДИ ЛОКАЛНА САМОУПРАВА ВО СЛУЖБА НА НАРОДОТ.
ГОЛЕМА БЛАГОДАРНОСТ ДО СОВЕТОТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ДО КОМПАНИИТЕ КОИ НИ ДАВАА ПОДДРШКА, ДО СЕКОЈ 
СЛУЖБЕНИК И ПАРТНЕР, И НАЈМНОГУ ДО ВАС, ДРАГИ СОГРАЃАНИ.
ГОЛЕМА БЛАГОДАРНОСТ ДО ДИРЕКТОРИТЕ НА ЈАВНИТЕ ИНСТИТУЦИИ ЗА ПОСВЕТЕНОТО РАБОТЕЊЕ , ДО РАКОВОДИТЕЛИТЕ ВО 

ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА КАКО И ДО СИТЕ ВРАБОТЕНИ ЗА НЕУМОРНОТО ПОСВЕТЕНО 
РАБОТЕЊЕ. ВАШАТА ДОВЕРБА, ВАШИТЕ ИДЕИ И ВАШАТА КРИТИКА БЕА ДВИЖЕЧКА СИЛА 
ЗА СЕКОЈ НОВ ПРОЕКТ.
КАВАДАРЦИ РАСТЕ. КАВАДАРЦИ НАПРЕДУВА. КАВАДАРЦИ ЗАСЛУЖУВА УШТЕ ПОВЕЌЕ.
ЗА КАВАДАРЦИ! СЕКОГАШ НА ПРВО МЕСТО.
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